
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIІІ скликання 

 

 РІШЕННЯ 

 

Тринадцятої (позачергової) сесії 

 

02 червня 2021  р.                                      Дунаївці                                                  №1-13/2021 

 

Про надання згоди на безоплатне прийняття з державної власності в комунальну власність 

Дунаєвецької міської територіальної громади в особі Дунаєвецької міської ради майна 

Центру надання адміністративних послуг, утвореного при Дунаєвецькій районній 

державній адміністрації 

  

Керуючись статтями 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної 

власності», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо оптимізації мережі та функціонування Центрів надання адміністративних послуг та 

удосконалення доступу до адміністративних послуг, які надаються в електронній формі», 

з метою належного функціонування Центру надання адміністративних послуг                           

при Дунаєвецькій міській раді,  враховуючи пропозиції спільного засідання постійних 

комісій від 02.06.2021 р., міська рада 

 

                        ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на безоплатне прийняття з державної власності у комунальну 

власність Дунаєвецької міської територіальної громади в особі Дунаєвецької міської ради 

майна Центру надання адміністративних послуг, утвореного при Дунаєвецькій районній 

державній адміністрації згідно переліку, що додається. 

2. Визнати, що після прийняття у комунальну власність Дунаєвецької міської 

територіальної громади в особі Дунаєвецької міської ради майно, зазначене у пункті 1 

цього рішення, має використовуватись за цільовим призначенням та не підлягає 

відчуженню в приватну власність. 

3. Направити дане рішення Кам’янець-Подільській районній державній 

адміністрації. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради А. Бец та постійну комісію з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та 

сфери послуг (голова комісії Н. Казімірова). 

 

  

 

Міський голова                                                                                               Веліна ЗАЯЦЬ 



Додаток 

до рішення тринадцятої (позачергової)      

сесії   міської    ради   VIІI   скликання 

від 02.06.2021р. №1-13/2021р 

 

 
Перелік майна Центру надання адміністративних послуг, утвореного  

при Дунаєвецькій районній державній адміністрації 

 

 

№ 

з/п 

Найменування Один. 

вимір. 

Кількість 

1 Стільці шт. 5 

2 Шафа для одягу шт. 1 

3 Сейф шт. 3 

4 Шафа для документів шт. 3 

5 Столи офісні шт. 3 

6 Ноутбуки HP (Hewlett Packard) шт. 5 

7 БФП лазерний CANON i-SENSYS MF3010 шт. 3 

 

 

 

Секретар міської ради                                                   Олег ГРИГОР’ЄВ 


